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Сарајево - Босанска, Вакуфска и Депозитна банка, које су основали Саудијци повезани с
тероризмом Јасин ал Кади и Шафик Ајади учествовале су у финансирању тероризма у
БиХ.

  

  

Наведено је то у извјештају једне стране обавјештајно-безбједносне службе који је, међу
осталим документима, потпредсједник ФБиХ Мирсад Кебо предао Тужилаштву БиХ.

  

- Банке су обезбиједиле финансијску помоћ за неколико организација које служе као
фасада "Ал-Каиде" у БиХ. То су "Мувафак фондејшн", "Ал Харамеин Исламик фондејшн"
и "Сауди хај комишн фор рилиф БиХ". Неке од њих Влада САД већ је означила као
специјалне глобалне терористе - пише у извјештају из августа 2003. године који је у
посједу "Гласа Српске".

  

Вакуфска банка 2002. године пријавила је капитал од 16,4 милиона који је исте године
порастао на 56 милиона марака. Агенција за банкарство ФБиХ у августу 2002. године
одобрила је интеграцију Вакуфске и Депозитне банке.

  

- Међу акционарима Вакуфске банке су и "Фондација Бошњаци Мостар" и Ријасет
Исламске заједнице, а њихов удио износи 18 и 11 одсто. Обје фондације примају
донације из иностранства, посебно из Саудијске Арабије, а иза тога стоји проповједник у
сарајевској џамији Краља Фахда Незим Халиловић Мудерис. Ал Кади и Ајади у
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Депозитној и Вакуфској банци су, уз финансијско залеђе фирме "Махмал инвестмент"
годинама обезбјеђивали финансије исламским хуманитарним и терористичким
организацијама које су дјеловале у БиХ - пише у извјештају.

  

Истакнуто је да је чак и бошњачка тајна служба АИД 2002. године навела да су те банке
преко хуманитарне организације "Ал Харамеин" финансирале "Ал-Каиду".

  

- Саудијска хуманитарна организације "Ал Харамеин" служи као канал за финансирање
активности терористичких организација. Сарајевска канцеларија помагала је
терористичкој организацији Гама ал Исламија, док су чланови Ел Итихад ал Исламија
(АИАИ) терористичке групе Осаме бин Ладена били запослени у сомалијским
канцеларијама које су такође финансирале њихове операције - цитирани су наводи из
извјештаја АИД-а.

  

У извјештају пише и да је директор Вакуфске банке Амир Ризвановић у марту 2002.
године признао да је "Ал Харамеин" била активни клијент банке, а да је ранији директор
Нурудин Кустурица након девет година напустио банку кад је откривено да је сувласник
Вакуфске и Депозитне банке на листи специјално означених глобалних терориста.

  

Кебо каже да су међу 1.000 страница документације о почињеним ратним злочинима,
које је Тужилаштву доставио у четвртак, и докази о малверзацијама хуманитарном
помоћи која је стизала у БиХ.

  

- Тражићу од тужиоца да ОЕБС и међународна заједница врше мониторинг овог процеса
јер ово што испливава је, послије Дејтона, највећи поступак суочавања свих нас са
истином, која је често и болна - каже Кебо.

  

Кебо је од 16. децембра прошле године Тужилаштву БиХ у неколико наврата доставио
више од осам хиљада страница докумената у вези са злочинима почињеним над Србима
у Возући код Завидовића. Међу њима су докази да који ратног начелника ЦСБ Зеница
Шефика Џаферовића и команданта Трећег корпуса Армије РБиХ Сакиба Махмуљина
доводе у вези са тим злочинима.
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Посланик СНСД-а у Представничком дому Парламента БиХ Душанка Мајкић каже да
има сувише доказног материјала који предсједавајућег Представничког дома Шефика
Џаферовића доводи у везу са ратним злочинима да би то било измишљотина.

  

- Сматрамо да Џаферовић не може да води тај дом и представља Парламент БиХ док се
не докаже да ли је оно што за њега износи Кебо истина или не. Многи Срби скинути са
позиција јер су били у непосредној вези са СДС-ом у вријеме рата - рекла је Мајкићева.

  

Додала је да питање рада Тужилаштва БиХ у вези са случајем који је отворио Кебо неће
бити само приватна жеља те институције или главног тужиоца, него много значајнијих
људи који ће настојати да се то истјера до краја.

  

Генерал Сулејман Врањ

  

У Одбору директора Вакуфске банке ангажован је и генерал Армије РБиХ и бивши шеф
кадровског одјељења у Здруженој команди Армије ФБиХ Сулејман Врањ.

  

-Амерички генерал и командант SFOR-а Џон Силвестер забранио је Врању да ради у
било којој војној служби због његовог учешћа у протестима за вријеме екстрадиције у
САД Алжирске групе повезане с "Ал-Каидом". Врањ је од тада ангажован у Одбору
директора Вакуфске банке - пише у извјештају.

  

(Глас Српске)
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